

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 26

13.03.2018.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	Ovim putem bih Vam postavila pitanje vezano uz poziv na natječaj " Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina" , a ono glasi: da li je (u sklopu provedbe verificiranog programa edukacije) e - learning prihvatljiva aktivnost, uz napomenu da bi se samo dio edukacije provodio putem e - learning metode.	Navedena aktivnost je prihvatljiva u sklopu elementa 1 „Odabir i provedba verificiranih programa obrazovanja odraslih“ ukoliko se provodi u sklopu programa odobrenog od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje, sukladno Pravilniku o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih.
02.	prijavljujemo projekt i aktivnost će nam biti prekvalifikacija. Škola koja je partner na projektu ima verificirani program prekvalifikacije. Zanima nas mogu li nastavnici škole koja ja partner biti	Škola u ulozi partnera može iz sredstava projekta financirati troškove plaća svojih nastavnika koji bi izvodili nastavu u sklopu projektnih aktivnosti. Pri tome treba uzeti u obzir da troškovi dodatnog dohotka za obavljanje poslova vezanih uz projekt temeljem ugovora o djelu za zaposlenike Korisnika i/ili partnera koji istovremeno svoju redovnu plaću primaju temeljem ugovora

	angažirani za izvođenje nastave i financirani iz sredstava projekta?	o radu nisu prihvatljivi. Također, međusobno podugovaranje Korisnika i partnera nije prihvatljivo u okviru ovog Poziva.
03.	jesu li, sukladno Uputama za prijavitelje UP.02.1.1.06 "Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina" fakulteti prihvatljivi prijavitelj/ partner? Točnije, smatraju li se isti ustanovom ili javnom ustanovom?	Sukladno točki 2.2.1 Uputa za prijavitelje, ukoliko je iz odgovarajućeg elektroničkog registra vidljivo kako je riječ o javnoj ustanovi koja je registrirana u RH, ista će biti prihvatljiv prijavitelj odnosno partner u okviru ovog Poziva. Ukoliko za javnu ustanovu iz elektronske baze sudskog registra nije vidljiv podatak da je ustanova osnovana kao javna ustanova, potrebno je dostaviti službeni dokument iz kojeg je navedeno vidljivo. U slučaju da to nije vidljivo iz statuta ili odluke o osnivanju, isto je moguće dokazati rješenjem o ocjeni sukladnosti odluke, sporazuma odnosno ugovora o osnivanju ustanove sa zakonom. Provjeru prihvatljivosti prijavitelja i partnera PT2 će izvršiti u postupku odabira projekata, uzimajući u obzir gore navedeno.